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Юридически факултет 

Комисия по качеството 

 

Анализ на резултатите от анкета, проведена сред студентите от 

МАГИСТЪРСКА ПРОГРАМА „ПУБЛИЧНА АДМИНИСТРАЦИЯ“ 

през академичната 2017/2018 г. 

  

Комисия по качеството: 

доц. д-р Христо Паунов – председател 

доц. д-р Константин Пехливанов 

гл. ас. д-р Жана Колева 

гл. ас. д-р Радослава Янкулова  

Анна Павлова – Секретар на факултет 

Магдалена Петкова - студент 

    

 Анкетите са раздадени от доц. д-р Христо Паунов – ръководител на 

МППА и са обработени от г-жа Дeсислава Стоянкова – администратор на 

МППА, по решение на Комисията. 

 

 Комисията разгледа обобщените резултати от проведената анкета №3 

за ОКС „магистър“ по специалност „Публична администрация“ и 

констатира следните резултати: 

 МППА напълно отговаря на очакванията на студентите (70% от 

анкетираните),  като голяма част от тях считат, че чрез нея  имат възможност 

за професионално израстване (85%) и са доволни от качеството на 

преподаваните лекции.  

 80 % от студентите са много доволни от отношението на 

преподавателите към тях и смятат, че оценяването на знанията е 

справедливо, с единични изключения. 

 На въпрос относно задължителни дисциплини, които следва да се 

изучават като избираеми, студентите посочват Английски език, Гражданско 
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състояние,  Правен режим на обществените поръчки, Българско 

гражданство и гражданство на ЕС. 

 Съответно на въпроса за избираеми дисциплини, които желаят да се 

изучават като задължителни, студентите посочват: Нотариална дейност в 

местната администрация, Омбудсман, Управление на проекти. 

 Препоръка на студентите е за подобряване на материално-

техническата база, като основен недостатък посочват ограничения достъп 

до интернет. 

 75 % от студентите  са много доволни или доволни от 

административното обслужване в лицето на инспекторите от отдел 

„Учебен“. 

 Във връзка с възможността за получаване на информация за учебния 

процес в магистърската програма, студентите посочват като най-добър 

източник интернет страницата на ЮФ. 

 Студентите изразяват желание да проверяват своя студентски статус 

онлайн. 

 Основна препоръка е и да се въведат повече управленски дисциплини 

в учебния план на програмата. 

  

 

 


